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Professionelle Leistungen  
für Kinder, Jugendliche  
und Familien 

Die wichtigsten Informationen auf einen Blick! 

Anmeldung  
Eine Anmeldung für die Betreuung erhalten Sie auf Nachfrage im Sekretariat der Schule oder 
unter sarah.heitmann@awo-hs.org.   

Um Planungssicherheit zu gewährleisten, sollte eine Anmeldung für neue Kinder bis spätestens 
28.02. eines jeden Jahres erfolgen.  

Während des Schuljahres ist eine Anmeldung zu jedem ersten des Monats möglich.  

 

Ansprechpartner  
Sarah Heitmann – Teamleitung; sarah.heitmann@awo-hs.org oder 06031-1614957  

Melden Sie sich gerne bei Fragen oder Problemen.  

 

Essen                   
Täglich wird bei uns gemeinsam gegessen. Meistens gibt es zwei „Essensrunden“ (12:40 Uhr und 
13:25). Die Kinder haben die Möglichkeit in der Mensa zu essen (nach Anmeldung bei GiroWeb) 
oder mit uns gemeinsam ihr mitgebrachtes Essen. Achten Sie bitte darauf, dass Ihr Kind immer 
genug Essen dabeihat. Beim Essen achten wir auf eine ruhige Atmosphäre und Hygiene, aber 
auch die Vermittlung von Esskultur und Tischmanieren sind unser Anliegen!  

 

Ferien 
Dienen der Erholung und Entspannung! 
Wir betreuen bis zu 6 Ferienwochen (1 Woche in den Osterferien, 3 Wochen in den 
Sommerferien, 1 Woche in den Herbstferien und 1 Woche in den Weihnachtsferien) täglich von 
08:00 – 16:00 Uhr.  
In den Herbst-, Weihnachts- und Osterferien wird jeweils die letzte Ferienwoche zur Betreuung 
angeboten. In den Sommerferien bieten wir Ihnen die 1.-3. Woche eine Ferienbetreuung an. 
Durch Ausflüge versuchen wir, die schulfreie Zeit abwechslungsreich und interessant zu gestalten. 
Bitte geben Sie Ihren Kindern täglich genügend Verpflegung (Frühstück und ein Getränk) im 
Rucksack mit in die Einrichtung und achten Sie auf der Witterung entsprechende Kleidung. 
Die Anmeldung für die Ferien wird Ihnen rechtzeitig per E -Mail versendet. Sie ist verbindlich, die 
Gebühren entne hmen Sie der aktuellen Gebührenordnung.  
Zusätzlich anfallende Kosten für Ausflüge, wie z.B. Fahrt - und Eintrittskosten sowie Spiel - und 
Bastelmaterial sind in der Einrichtung zu entrichten. 
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Professionelle Leistungen  
für Kinder, Jugendliche  
und Familien 

Gruppeneinteilung  
Die Gruppenzuteilung Ihrer Kinder wird Ihnen rechtzeitig vor Schulbeginn per E-Mail mitgeteilt. 
Die Einteilung richtet sich nach Klassenzugehörigkeit, pädagogischen und sozialen 
Gesichtspunkten. Ihre mitgeteilten Wünsche werden wir in diesem Rahmen versuchen zu 
berücksichtigen.    

 
Hausaufgaben  
An 4 Tagen (Montag bis Donnerstag) von 14:00-14:45 Uhr (Delphin-Gruppen) bzw. 14:30-15:30 
Uhr (Traumstern).  

 
Module  
Sie können zwischen 2 Modulen wählen.  

-Betreuung bis 15:00h   

-Betreuung bis 17:00h Öffnungszeiten  

Unsere Einrichtung ist während der Schulzeit von 11:30 Uhr bis 15:00 Uhr bzw. 17:00 Uhr 
geöffnet. Sollten die Kinder früher Unterrichtsschluss haben, sind wir natürlich schon früher für 
Ihre Kinder da.  

 
Zusammenarbeit  
Wir freuen uns sehr auf die Zusammenarbeit mit Ihnen und Ihren Kindern und wünschen Ihnen 
einen guten Start in das neue Schuljahr!  

 

Wir freuen uns auf Ihr Kommen und auf eine schöne Zeit mit Ihren Kindern!  
 

 
Ihr Betreuerteam der 

Philipp-Dieffenbach-Schule 

           


